

День учителя

День учителя – один из самых тёплых и трогательных праздников. Этот праздник для всех, кто уважает и ценит труд учителя и наставника подрастающего поколения.

Интересный факт, раньше День учителя отмечался в первое воскресенье октября, но с 1994 года «закрепили» постоянную дату – 5 октября, когда этот праздник отмечают более чем в ста странах мира.

Учащиеся нашей школы не остались в стороне от чествования педагогов по всей стране и в мире. Ведь они, как ни кто другой знают, сколько сил, терпения и любви каждый учитель вкладывает в своих учеников.

В минувший четверг, 4 октября, утро в нашей школе для учителей началось с праздничного награждения медалями от учеников и приятными пожеланиями, которые сами учителя могли выбрать на лепестках «ромашки - пожеланий».





Учащиеся подготовили праздничный концерт для своих любимых учителей. В зале царил атмосфера тепла, любви и уважения, к труду и личности учителя. Ребята подготовили творческие номера, пригласили гостей-выпускников нашей школы, ветеранов педагогического труда. В школьной столовой организовали кафе «Большая перемена». Ни кто из учителей не остался без внимания.



В течение всего дня наших педагогов на каждом шагу поджидали поздравления, сюрпризы, слова благодарности. В школьном коридоре организовали фото-зону, подготовили стенгазету «В детстве мы мечтали стать...», в которой педагоги поделились, кем они мечтали стать в детстве.





В завершении концерта хор педагогов школы исполнили «Учительский вальс» и поблагодарили учащихся за прекрасный праздник.

И пусть нынешнее время подбрасывает одну проблему за другой, наши педагоги остаются верными своему призванию – передавать знания и опыт, формировать моральные и духовные ценности детей.

Материал подготовила старшая вожатая Пянзина А.В.